Ap1oTEPA GLVGHVOLN KO KOVOVIKEG VTTOOUBEOES
N. Lygeros

Méowm g évvorag g G- dpdonc UTopovLLE VoL EPUNVEVOVE TOL GUVGVVOAQL.

Opouodc: ‘Eoto H e vroopdda g (G,.), t0te kdbe chvoro g
nopeng xH ={xh/heH} 6mov x € G ovopdletarl aploTEPO GLVGHVOLO e

AVTITPOCMOTO TO X . AvaAoyo UmopoduE Vo 0picovpE Kot TO 0eE10
cuvebvoro pe ) popen Hx={hx/he H}. To apiotepd

GLVGUVOAO XH amotelel 6TV ovGio TNV TPOYLA TOV GTOLYEIOL X TNG
de&lac H-0pdong emi tov G. Kot to avdioyo yivetou pe 1o 6e€16
ovvovvoro. Katd cuvénela, £govpe Eva diapepiopd tov G pécm Tmv
KAMicewv xH Kot Hx . AvTtd pog emtpénetl vo opiGovE KoL TN

oyéon a~pBea'feH OV OMOTEAEL L1 LGOOLVALLO GTNV OPLoTEPN
dwpépton. Kot av opicovpe [G:1]=#G v t4EN TG opddog

161€ [G:H| eivon o deiktng g H oty G kot aviimpocmnevet 1o TAn00g
TOV OPIOTEPMOV GLVGLVOA®Y NG Voopddac H e G. Eival pdiiota ovtodc o
GLUPOAMOUOC TOL [LOG EMLTPETEL VO EPUNVEDGOVLLE TO Bedpnua Tov Lagrange
pe tov e&ng tpomo: [G:1]=[G:H][H :1]

H évvota g Kavovikig vToouddog CLYKEVTPOVEL TOALES 1OLOTNTES TTOL
eEnyovv kai TV moAlamAn ovouacio TnG. 'ETotl n kavovikni vrooudda
ovopdletar ko avarroimtn 1 ko avtocvlvyng e G. H kavovikn
vIoouAda VILdpyeL 0Tav XH = Hx Yxe G kot cuuPoAileton o¢ eENG

HAG . Eivat duvatov, Loummdv, va epunveDCOVLE OVTIHV TV EVVOLo LECH
TV 6LVELVOL®V. H kKavovikn vmoopdoo 1codvvapel pe Ty 160TNTo TOV
aPLOTEPOV KOl OEELDV GLVGVVOL®V.

Opiouédc: 'Eoto S vmoocvvoro g opddac G, tote 10
obvoro N, (S) = {g €G/gSg = S}sivou 0 KOVOVIKOTONTNG NG S.

Av 10 S amoteleitan amd Eva Lovadlkd GTolyElo, TOTE AEYETOL KEVIPOTOUNTNG
Tov o ko GupPoriletan  Cg(a)={geG/ga=ag}. O kevtpomomrig g G

ovopaletot kévtpo kot cupfoliletar Z(G)={xeG/xg =gx,vVg € G}

To kévtpo Z(G) eivar n peyoldtepn vroopdda e opadag G, Tng omoiag Ta

otoyyeia avtipetatifevron pe 6Aa Ta otoryeio g opddac G. Emmiéov, av
f:G—G 161e 0 TOPHVOC

Ker(f) etvar kavovikn vroopdda te opdodac G.

Oeopnuo: 'Eoto HAG to1e T aprotepd cuvevvora s H oty G pe
ywopevo 1o eEng: zH.gH = xgH .



H oudda avt n ovopdletor opddo mniikov e G oo g H ko
ovpPoirileton pe G/H. To vontikd oynuo g amddeiéng eivorl 1o eENC:

e H npdén eivar kadd opiopévn.
o H mpdén eivar mpocetaupiotikn, 610TL OVAYETAL OTNV
TPOGETAUPLOTIKOTNTA TOV YIVOUEVOD TG G.

o To povaodikd otoryeio ivar To cuvobvoro aH =H
o Avrtiotpo@o ctoryeio Tov GuvouvOAov aH &ival To GLYGLVOAO
-1
aH.

Opwoudc: 'Eotw HAG, t6te n anewcdvion ¢:G—G/H:x—xH elvat
OLOUOPPIGUOG KOl OVOUALETOL KAVOVIKOG OLLOLOPPIGLAG.

Oewpnuo: ‘Eotow f:G—H £évag opopopepiopds opddomy kar NAG tétola
wote N C Ker(f). Tote vmapyetl Lo LOVASIKT ATEIKOVION
f"G/IN—H této10 ®OTE VO VAL OVTILETAOETIKO TO SLAYPOLLLLOL.

G —=3 GIN

N L

Emindéov n £ eltvan apeipovoorjuavin av kot povo av N = Ker(f)



